

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

октомври 2011 година
Штип

Број 68, 15 октомври 2011 година

СОДРЖИНА

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски труд одобрени од наставно-научниот совет на единицата	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за научната област финансии на Економскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	4
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Книжевност за деца“ од авторот доц. д-р Јованка Денкова од Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	12
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по книжевност за деца“ од авторот доц. д-р Јованка Денкова од Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	14
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Оперативни системи – скрипта“ од авторите д-р Игор Стојановиќ и м-р Ѓорѓи Димов од Факултет за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	16
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Оперативни системи – практикум со вежби“ од авторите д-р Игор Стојановиќ и м-р Ѓорѓи Димов од Факултет за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	18
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Фетална анатомија и конгенитални аномалии“ од авторот насловен вонреден професор д-р Елизабета Зисовска, Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	19

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски труд одобрени од
наставно – научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот	Ментор	Студент
ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ			
1	Јавно приватно партнерство – економски и правни аспекти во Р.Македонија	Проф. д-р Милан Илиевски	Ема Радосављевиќ
2	Обврзниците – долгорочни долговни финансиски инструменти, со посебен осврт на тргување со обврзници на берзата на долгорочни хартии од вредност во Р.Македонија	Проф. д-р Ристо Фотов	Мимица Василева
ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИРОДНИ И ТЕХНИЧКИ НАУКИ			
1	Определување на тешки и токсични метали во водите на градскиот водовод во Штип со примена на методата на ICP-AES	Проф. д-р Блажо Боев	Марјан Максимов